

PATRIA

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Año XI - Núm. 3.021 GRANADA, TUESDAYS 8 de agosto de 1946 Número soñado: 25 céntimos Sétima edición

ITALIA PRESENTA A LA CONFERENCIA DE LA PAZ TRES NOTAS SOBRE LA DELIMITACION DE SUS FRONTERAS CON FRANCIA

DE GASPERI EXpondrá EL SABADO ANTE EL PLENO DE LA CONFERENCIA EL CASO DE SU PAIS

La Prensa soviética publica al fin el discurso de Byrnes

PARÍS, 8. — La delegación italiana, el sentido de que Francia no presentaría reclamaciones territoriales.

Segundo. Exposición referente al caso particular del valle de Roja, incluido el territorio de Tenda y:

Tercero. — La cuestión referente a la zona del monte Célio, incluido el territorio de Brigna.

En dichas notas se exponen los siguientes puntos:

Primer. Consideraciones generales sobre el proyecto trazado de fronteras con adiciones especiales a las promesas hechas por el general De Gaulle y otros altos representantes franceses en su país.

También la delegación está ultimando otras actas relacionadas con las cláusulas económicas del Tratado de paz y en ellas se plantean diversas cuestiones entre las que merecen especial atención las referentes a los gastos de ocupación soportados por Italia, así como al punto referente a los créditos que resultan en favor de Italia como fruto del trabajo realizado por los prisioneros de guerra italianos. — (EFE).

BEVIN VIAJARA HOY A PARIS

LONDRES, 8. — El ministro de Asuntos Exteriores británico, Ernest Bevin proyecta emprender su viaje a París para asistir a la Conferencia de la Paz, hoy jueves si su estado de salud es bueno, según se ha informado en el ministerio de Asuntos Exteriores. — (EFE).

DE GASPERI SE REUNIRÁ MAÑANA CON EL MINISTRO BRASILEÑO

PARÍS, 8. — Ha sido fijada para mañana una entrevista entre el ministro brasileño de Asuntos Exteriores, Joao Neves da Fontoura y el primer ministro italiano, Alcide De Gasperi. La entrevista se califica de "una reunión de suma importancia". — (EFE).

EL DISCURSO DE BYRNES, EN LA PRENSA SOVIÉTICA

LONDRES, 8. — El periódico soviético "Pravda" ha publicado el discurso de Byrnes en la Conferencia de París, en un espacio de dos columnas y cuarto. Análogo espacio ha sido consagrado a la réplica de Molotov.

Los demás periódicos también publican el discurso, pero no hacen ningún comentario. — (EFE).

LONDRES, 8. — Radio Moscú, en una de sus emisiones de esta mañana ha difundido el texto íntegro del discurso pronunciado por el secretario de Estado norteamericano, James F. Byrnes, el martes pasado, en la Conferencia de la Paz. Inmediatamente después fue leído el discurso

de réplica pronunciado por Molotov. — (EFE).

PARÍS, 8. — Esta tarde, a las cuatro, hora francesa, se reúne el pleno de la Conferencia de París, para estudiar el informe de la Comisión de procedimientos y redactar las invitaciones oficiales a los países ex enemigos—Italia, Hungría, Rumania, Bulgaria y Finlandia—para que envíen delegados a dicha Conferencia.

Para el pleno del sábado está prevista la comparecencia del jefe del Gobierno italiano, Alcide De Gasperi, con el fin de que expone el caso de su país, en apoyo de los memorandums ya presentados por él. — (EFE).

Eisenhower ha celebrado importantes conferencias con los generales brasileños

También recibirá nuevas informaciones sobre la situación en la Argentina



El Caudillo presidirá mañana la reunión del Consejo de ministros

TODOS LOS MINISTROS HAN SALIDO HOY PARA SAN SEBASTIAN

S. E. PASO LA MAÑANA EN EL PALACIO DE AYETE

RIO DE JANEIRO, 8. — Aunque el general Eisenhower no visitará la Argentina, en los medios políticos de esta ciudad se cree que recibirá nuevas y amplias informaciones sobre la situación de aquel país, ya que el general de brigada Charles Coddell, agregado militar norteamericano en la Embajada de Buenos Aires, y su ayudante, el coronel Stanley Conoway, salieron ayer en avión de la capital argentina para esta ciudad, con el fin de dar al general Eisenhower una completa información sobre la situación entre los militares argentinos. Dichos jefes no regresaron a Buenos Aires hasta el sábado, fecha en que el jefe del Estado Mayor del Ejército norteamericano abandonó al Brasil.

Al propio tiempo, Eisenhower ha celebrado importantes conversaciones con los generales brasileños Gaspar Dutra y Gómez Monteiro, y se supone que están relacionados con las relaciones entre Argentina y Brasil.

Algunos medios políticos de Argentina han informado que el general Eisenhower ha celebrado importantes conversaciones con los generales brasileños Gaspar Dutra y Gómez Monteiro, y se supone que están relacionados con las relaciones entre Argentina y Brasil.

(Pasa a la página segunda)

Stalin ha recibido al profesor Laski

Preside la delegación británica del partido laborista



LASKI
LONDRES, 8. — El generalísimo Stalin ha recibido a la Delegación británica del partido laborista, presidida por Harold Laski, según lo anunciado la radio de Moscú. — (EFE).

Continúa el desfile de "Bombas boomerang" por el cielo de Suecia

HASTA AHORA NO HA CAIDO NINGUNA SOBRE EL PAIS

LONDRES, 8. — "Bombas-Boomerang" están cruzando, sobre Suecia, dice el corresponsal del "Daily Graph" en Estocolmo.

Como no ha caído ninguna de dichas bombas sobre territorio sueco, ha sido imposible determinar si son controladas por radio o tienen un dispositivo especial que permita dirigirlas de nuevo a su punto de partida. Sin embargo se tiene entendido que las "Bombas-Boomerang" atraviesan Suecia en dirección Norte para volver luego a cruzar el país en dirección Sur. Se cree que una de las citadas bombas cayó en un lago pero las investigaciones llevadas a cabo han resultado infructuosas. — (EFE).

Ha vuelto a temblar la tierra en Ciudad Trujillo

CIUDAD DE TRUJILLO, 8. — A las dos de la madrugada de hoy ha vuelto a temblar la tierra, por corto espacio de tiempo, pero con fuerte intensidad. El pueblo, alarmado, corrió preso de pánico por las calles y las plazas de la ciudad. — (EFE).

Inglaterra no renunciará en ningún caso al mandato sobre Palestina

El Gobierno de Londres está dispuesto a poner en práctica el plan federativo dentro del país

HA SIDO ANULADA EN JERUSALEM LA ORDEN DE "NO CONFRATERNIZACION"

GRAN BRETAÑA APOYARA LAS CONDICIONES DE SEGURIDAD EN EL IRAN MERIDIONAL

LONDRES, 8. — El Gobierno inglés, en la reunión celebrada ayer, tomó el acuerdo de no renunciar en ningún caso al mandato que Inglaterra recibió respecto a Palestina, según informe del "Daily Telegraph".

El director político de dicho diario

tas para que se proceda al envío de los mismos a la Isla de Chipre, informa el corresponsal del "The New York Times" en Washington. — (EFE).

SE ANULA LA ORDEN DE "NO CONFRATERNIZACION"

JERUSALEM, 8. — Se anuncia oficialmente que la orden de no confederación impuesta por el jefe supremo de las fuerzas británicas en Palestina, sir Evelyn Barker, el día 25 de julio, ha sido anulada. Por virtud de dicha orden, quedaba terminantemente prohibido a los tropas británicas el frecuentar los bares, cafés, restaurantes y casas de propiedad judía. — (EFE).

DECLARACIONES DEL JEFE DE LA AGENCIA JUDIA EN LONDRES

PARÍS, 8. — El jefe de la Comisión

(Pasa a la página segunda)

UNA NUEVA Y GIGANTESCA V-2 HA SIDO LANZADA EN NUEVO MEXICO

El Ejército norteamericano prueba las bombas volantes alemanas

WHITE SANDS, 8 (Nuevo México). — Una nueva y gigantesca "V-2", construida según el sistema alemán de bombas volantes, ha sido lanzada en el desierto desde una plataforma, en un intento de explotación de la desconocida región ionosférica.

respondiendo a los proyectos del Ejército norteamericano para lograr una nueva marca de altura. Los proyectiles, cohete de esta índole que fueron capturados a los alemanes en las últimas jornadas de la guerra, en número de dos, serán lanzados a media noche de hoy. Otros diez, capturados anteriormente, servirán para efectuar una serie de pruebas destinadas a comprobar el rendimiento de los supercohetes americanos con estos proyectiles. — (EFE).



CUNNINGHAM

manifestó que aun en el caso de que los Estados Unidos no apoyen el informe de la Comisión norteamericana el Gobierno inglés hará el máximo esfuerzo para poner en práctica, en la medida de lo posible, el plan federativo referente al territorio de Palestina. — (EFE).

LONDRES NO PERMITIRA LA INMIGRACION DE JUDIOS

NUEVA YORK, 8. — El Gobierno británico ha informado al de los Estados Unidos que está dispuesto a no permitir la inmigración clandestina de judíos a Palestina y que dará órdenes inmediatas para que sea cumplida.

Así como el fango del Nilo...

(VIENE DE LA PAG. 3*)

marcha con la emigración que llevó a los hombres polares al filo del Nilo, cuyas aguas —dice— fecundan con su fango las tierras estériles de Egipto. Pedro el Grande encontró a Rusia como un arroyuelo, la izó un río y sus sucesores debían convertirla en un gran mar "para fertilizar la Europa misérrima".

EL TESTAMENTO

El testamento se compone de cuatro puntos:

En su totalidad adquieren enorme importancia en los momentos presentes en que su realización por el dictador del Kremlin reviste caracteres de tragedia para media Europa.

Refiere el primero a la necesidad de mantener a la nación rusa en estado permanente de guerra, ostentando al joven en el uso de las armas.

En el segundo y tercero se habla de la utilización de los extranjeros en Europa para que faciliten la misión de Rusia con su intervención en los asuntos nacionales de cada país. (No, puede darse mayor intuición de la infiltración comunista actual en los demás pueblos).

El cuarto dice: "Hay que dividir a

Polonia y obtener el nombramiento para los altos cargos de su Gobierno de partidarios de Rusia. Esto será el primer paso a la ocupación total de la nación". (Su plasmación en realidad mediante el pacto germanosoviético de 1939, y con el actual Gobierno "quisling" de Osukha Morabski, Biernat y Langue, parece seguir al pie de la letra las instrucciones del zar).

El quinto punto recomienda la política a seguir con Suecia y Alemania, mediante matrimonios de príncipes rusos con miembros de las familias reales de ambos países; el séptimo aconseja procurar la adquisición de oro en Inglaterra, y el noveno exhorta la expansión por el Báltico hacia el Sur, con las siguientes palabras: "Hay que acercarse a Constantinopla y las Indias. Los que allí reinen serán los verdaderos soberanos del mundo. Deben provocarse guerras a Turquía y Persia, establecerse bases marítimas en el mar Negro, ocupándolo poco a poco, lo mismo que en el Báltico, precliar la decadencia de Persia, llegar al golfo Pérsico, establecer en Siria el antiguo comercio de Levante, y avanzar hasta las Indias, que son el gran centro del mundo. Una vez allí, ya no importa el oro de Inglaterra".

En el décimo y onceavo puntos se traza la política a seguir con la Casa de Austria.

MEDIOS PARA CONSEGUIR EL DOMINIO UNIVERSAL

La entraña del pensamiento político de Pedro el Grande surge en los tres últimos puntos:

Dice el artículo 12:

"Atravesar todos los griegos desunidos que se encuentran en Hungría, en Turquía o en la base meridional de Polonia, hacerse los amos de la región eslava para obtener con ella un predominio universal."

Esta creación de una comunidad de amigos de Rusia en el extranjero era, según Pedro el Grande, una etapa para la conquista del Continente. Hoy funciona ampliamente en Rusia la Iglesia ortodoxa, con el patriarcado de Moscú al frente y extensas ramificaciones que se proyectan inglés sobre Norteamérica.

Y en el artículo 13 precisa la acción de su pensamiento:

"Desmembrar Suecia, vencer Persia, subyugar Polonia, conquistar Turquía, reuniendo nuestras naves, Gracias a ellas, hacerse dueños del mar Negro y del mar Báltico. Entonces, por separado, y con mucha reserva, se propondrá a la Corte de Versalles y a la de Viena establecer con ellas el Imperio del Universo."

"Si una de dichas monarquías acepta, estimulando su ambición y amor propio, servirse de ella contra la otra, en realidad para reducirlas a ambas a la impotencia, es seguro que Rusia, dueña de todo el Oriente y de gran parte de Europa, sería el elemento principal de dominación."

El último artículo, el 14, es el canon del odio: "Si, contra todas las probabilidades —dice—, no se acepta la propuesta de Rusia, habrá que suscitar conflictos entre ambos reinos. En el momento decisivo, aprovechándose de la decisión, caerá, como el rayo, con todas sus tropas, primero, sobre Alemania, mientras dos flotas saldrán del puerto de Azof y de Arkangel cargadas de hordas asiáticas y custodiadas por los barcos estacionados en el mar Báltico y en el mar Negro. Avanzando en el Mediterráneo y por el Océano, invadirán Francia por un lado y Alemania por otro, de tal suerte que, vencidas ambas naciones, el resto de Europa, infaliblemente, caerá en nuestro poder. He aquí, pues, cómo debe subyugarse Europa."

Así termina el testamento de Pedro el Grande, zar de todas las Rusias, legado histórico cuyo original puede encontrarse en el archivo de Peterhof y cuya copia, autorizada, descubre al cabo de los siglos, el secreto de una política que parece continuar hoy, con inflexible rectitud y paciente laboriosidad, frente a Inglaterra y Norteamérica el actual Gobierno de la U. R. S. S.

Compraría

Dos manguetas lado derecho, y dos izquierdo para camión "Federal", cinco toneladas, modelo 1934. Ofertas José Serrano. Apartado 122. — Granada.

Doctor R. MORA

Traslada su consulta de ENCLIMATO DE LOS NIÑOS
De Gran Capitán, 12, a Gran Vía, 33, piso, izquierda

CONAC EXCELSIOR



Bobadilla
CALIDAD-FINURA-VEJEZ Jerez
pruebe y compare

Inglaterra no renunciará...

(Viene de la página primera)

ejecutiva de la Agencia judía en Londres, Beni Locker, ha manifestado que el hecho de que las autoridades inglesas retengan en el puerto de Haifa a bordo de los buques en que llegaron, a más de tres mil refugiados, israelitas, puede dar lugar a actos de desesperación, ya que llevan encerrados en dichos buques nueve días y se hallan hacinados en condiciones absolutamente antihigiénicas, siendo de temer que se produzca una epidemia.

Locker agrega que, en su opinión de la Agencia judía no se puede considerar como absolutamente ilegal la situación de los israelitas que acceden a Palestina sin privativa autorización oficial ya que ello se debe a que tales elementos israelitas tratan de evitar la muerte segura que les esperaba en los países del Este europeo, de donde huyeron. Insistimos en que las puertas de Palestina se mantengan abiertas para estos refugiados judíos, aun cuando en la lucha hayamos de perder la vida. —(EFE).

LONDRES, 8. — En el Foreign Office británico se ha sugerido la posibilidad de una intervención inglesa en la parte meridional del Iran, según anuncia la agencia United Press.

En un comunicado dado a la publicación diaria, se dice que el Gobierno persa debe asegurarse de que han de prevalecer las condiciones de seguridad en el Iran meridional, donde la Anglo-Iranian Oil Company posee una enorme concesión petrolera. La empresa es propietaria del Gobierno británico en su mayor parte.

En la nota del ministerio británico de Asuntos Exteriores se dice que la Gran Bretaña está dispuesta a ayudar al Iran en ese objetivo y que la Anglo-Iranian Oil Company cooperará en el mayor grado posible.

El comunicado elogia las actividades de esta empresa y dice que el petróleo iraniano tiene un papel importante que desempeñar en el bienestar futuro de los pueblos del mundo entero y agrega que "no es solo en bien de los intereses comunes del Iran y de la Gran Bretaña, sino en beneficio del mundo en general conseguir tal objetivo". —(EFE).

BE UD. ESTUDIA EL CASO

WASHINGTON, 8. — Los miembros de la delegación norteamericana en la Conferencia, que se celebra en Londres sobre el caso de Palestina han manifestado después de su entrevista con el secretario de Estado interino de los Estados Unidos, Acheson, que están estudiando una recomendación sobre la división de Palestina, la cual será sometida al presidente Truman a fines de este semana. —(EFE).

HUSSEINI SE ENTREVISTA CON CUNNINGHAM

JERUSALEN, 8. — El vicepresidente

del Comité ejecutivo árabe en Palestina, Jamal Husseini, se ha entrevistado con el general sir Alan Cunningham, alto comandante británico en Palestina.

Se tiene entendido que Jamal Husseini ha recibido una invitación del Gobierno británico, para que una delegación árabe asista a las Conferencias que se celebrarán en Londres sobre el futuro de Palestina.

Husseini se dirigió desde Alejandría a Jerusalén por vía aérea para reunirse con el sir Alan Cunningham. La entrevista duró media hora. —(EFE).

del Comité ejecutivo árabe en Palestina, Jamal Husseini, se ha entrevistado con el general sir Alan Cunningham, alto comandante británico en Palestina.

Se tiene entendido que Jamal Husseini ha recibido una invitación del Gobierno británico, para que una delegación árabe asista a las Conferencias que se celebrarán en Londres sobre el futuro de Palestina.

Husseini se dirigió desde Alejandría a Jerusalén por vía aérea para reunirse con el sir Alan Cunningham. La entrevista duró media hora. —(EFE).

SE PERMITIRÁ EL DESEMBARCO DE LOS JUDIOS

JERUSALEN, 8. — Un portavoz del Gobierno de Palestina declara que se permitirá desembarcar a los judíos que se dirigen clandestinamente a este país y que se encuentren en el puerto de Aifa, a bordo de los buques que los traen. Tan pronto se disponga de los alojamientos necesarios en Aifa.

Por lo menos dos barcos que se dirigen a Aifa con refugiados judíos han sido desviados ya hacia Chipre. —(EFE).

LOS JUDIOS INTRODUZCAN LA COSTA SICILIANA

ROMA, 8. — Los periodistas de esta capital afirman que centenares de judíos están utilizando la costa siciliana como punto de partida para Palestina, a bordo de los buques que han de llevarlos clandestinamente a ese país. —(EFE).

LOS ARABES ESTAN DISPUESTOS A LA ACCION

JERUSALEN, 8. — El director de la Oficina árabe de esta capital, Ahmed Shukri, ha declarado a la Prensa que todos los resortes políticos y diplomáticos de los árabes van a ser movilizados para deshacer el plan anglo-norteamericano de creación de una Palestina federal. Y si estos resortes fallasen, añadió, nuestra nación tomará la iniciativa de la acción.

Ha cel brado su primera sesión el pleno del Consejo naci al judío, declarándose en ella que la Agencia judía tiene hechos todos los preparativos necesarios para la "abstinencia" de los cien mil israelitas cuya entrada en Palestina recién ha sido autorizada por el Comisión anglo-norteamericana.

Según comunicado de Nikoski, en los círculos oficiales de la isla de Chipre se ha manifestado que son esperados allí más de un millón de judíos, para quienes el Ejército británico ha preparado de unos días acá un campamento en proximidad de Famagusta.

Por otra parte, y según noticias de Londres, en círculos fidedignos de la capital británica se asegura que los judíos que vienen a ser dirigidos a Chipre serán uniformemente enviados a Palestina, en diversos grupos, y en aplicación de un plan de migración controlada. —(EFE).

VALS TRISTE EN FINLANDIA

(Viene de la última página)
repitieron tranquilamente: Rusia no era enemigo.

Mientras tanto, sobre las bien trazadas calles de Helsinki, amenazando las esbeltas torres del más bello Parlamento del mundo, la aviación soviética, los veloces "ratas" y los pesados bombarderos se entrenaban a pasear. En el istmo de Carelia se arrojaban en paracaidas miles de hombres, precursora del invento más eficaz de la guerra moderna. Rusia se entrenaba deportivamente para la futura contienda. A pesar de las sonrisas tranquilas y expectativas del mundo occidental y de Alemania, Rusia era un enemigo: un poderoso y temible enemigo.

Entretanto, el viejo y glorioso Manneheim, héroe de dos guerras, y el diplomático y sagaz Pea iki, eran los portavoces de un juego peligroso de artificiales, en el que la independencia finlandesa llevaba siempre la parte de la carta perdida. Los alemanes amenazaban con sus obuses las calles de Leningrado. Manneheim era el héroe de Europa y una cordección más se prendía sobre su encorvado pecho. Rendia von Paulus al enemigo, la ruinosa ciudad de Stalingrado. Paas iki volaba hacia Múnich y establecía negociaciones amistosas.

Resultado: Manneheim pasa por Europa sin fantasma apariencia, a salvo la vida sin tachas de colaboracionismo, como Pétain, pero sin limpiar los muros bálsicos que pisan el barro de Hame. Y en las calles de Helsinki se podía escuchar el lamento de los patriotas, otra vez oprimido, con un gobernador o comisario ruso encastillado en alguna oscura ciudadela. Como acompañamiento a esta monstruosa liturgia de unos celos que perdieron su libertad, servían los campases melancólicos del "Vals Triste". Ha muerto Juan Siberius, pero las fuertes botas de los soldados del Ejército rojo, o los rigurosos zapatos de los estíos de la G.P.U., instrumentaron perfectamente esta nueva marcha nublada del dolor, que amenaza a pesar el resto de los días el himno oficial de la República "independiente" de Finlandia.

¡Señora!! Se reúne con permanentes ARRUFAT

Salamanca, 1

UNDERWOOD

Reparación de maquinaria de escribir, sumar y calcular.

Abonos de limpieza y conservación. Cuchilleros, 2. R. Católicos Plaza Nueva. Teléfono 2988

Anuncios por palabras

AGENCIAS

HIPOTECAS, traspasos, compra-venta y liquidación de fincas, herencias, declaraciones de herederos, colectivos, de familia, aumentos, certificaciones y gestión y trámite de toda clase de asuntos extrajudiciales y de jurisdicción voluntaria. Oficinas UDOSAN, Concepción, 37, entre suelo, derecha.

HIPOTECAS. Precio de Granada. Préstamos al 5 por 100. Mesones, 57, 1.

ALQUILERES

ADMITIRIA estable, sólo dormir. Económico. Céntrico. Informarán. Joyería "Herradura", Acera Casino.

COMPRAS

LABRADORES, compramos veza, alhóva y otros. Dirigirse a HILARIO-OLAYETA, HERMANOS, Semillitas, calle Baiparta, 32. Bilbao.

OPERTAS

SE OFRECE ama de cría. Razón: Zujaira (Granada), Rosa Toro Pérez.

TRASPASOS

TRASPASO de casa con dos pisos. Jemorina, San Miguel Alta 11.

VENTAS

GOMAS para cestillas expresa, todas medidas. "TAONAL DÍA". Aluminio. 10

BOMBAS "IDEAL" para riego. Urbanas. 18

"EL INSECTICIDA FERRAVEN" mata moscas y... huele bien".

BOLSAS para agua caliente. Las mejores y más económicas. Notes de goma para camas. "Hazar Mayos X".

Fábrica de CAMAS METALICAS FALCON. SAN MATIAS ÁI

La

"Los

mundos de la

lidad de la

la habilidad de

tenir a

S

a

El j

las

Dura

uno de

reunida

sociedad

final -

ases. Na-

co per-

series de

contra

derrota

No

el mundo

lidad de

la habilidad

de tener a</

La Sociedad secreta japonesa "El dragón negro" reanuda sus actividades en el Brasil

Su última acción ha sido el asesinato de cinco nipones que aceptaron la pérdida de la guerra

Cien mil de los trescientos mil japoneses residentes en el país, pertenecen a la sociedad

El jefe de la "Liga de los jóvenes del suicidio", la más feroz de las partidas de ejecutores, era consejero y confidente de la Policía



Durante la fiesta del Ejército, las tropas japonesas se concentran & lo Manto Sagrado, ofreciendo este bello espectáculo. — (Foto Archivo.)

"Los pelotones de ejecución—decía hace unos días, una noticia de la Agencia Efe, fechada en Rio de Janeiro—de la sociedad secreta japonesa "Shindō Remmū", una filial del "Dragón Negro", brasileño, han asesinado, en las últimas 36 horas, a cinco personas, reanudando, con esta nueva serie de asesinatos, su violenta campaña contra los japoneses que han admitido la derrota de su patria".

No hace más de un par de meses, el mundo se mostró sorprendido por la violencia de esta secta secreta japonesa y de la habilidad con que había conseguido mantener a los 300.000 colonos nipones del Brasil en el convencimiento de que los japoneses habían ocupado Washington y que la guerra había terminado con la capitulación, sin condiciones, de NorTEAMERICA y Gran Bretaña. En aquella fecha se descubrió una serie de asesinatos japoneses de destacados antimilitaristas, a quienes la mentira oficial del "Dragón Negro" no había llegado a convencer. Una rápida y eficaz acción policial, pareció haber abortado el movimiento, de amplias y vastas ramificaciones, deteniendo a varios de sus dirigentes y clausurando algunas asociaciones japonesas de sanguina filantropía. Sin embargo, estos nuevos cinco asesinatos—entre los cuales destaca el de un muchacho de 19 años que había aparecido estrangulado—atraídos de nuevo la atención sobre esta tenebrosa asociación, contra la cual, el Estado brasileño tiene que actuar ayer si quiere mantener su autoridad sobre el rico Estado de São Paulo, tan densamente poblado de amarillos.

UN PACIFICO Y YATILADO JAPONES, QUÉ ENGASA

Tsuguo Kishimoto era uno de los personajes más importantes de la colonia japonesa de São Paulo. La contra él, habitual, su presencia era admitida entre la sociedad más distinguida de la ciudad. Se consideraba a Kishimoto como el más cultivado de los japoneses que residían en el Brasil, como el más occidentalizado y el más próximo a la mentalidad brasileña, que, con una prodigiosa voluntad, había logrado asimilar perfectamente. Incluso se le tenía por uno de los más apasionados adversarios del imperialismo japonés, contra el cual, en muchas ocasiones, se había pronunciado abiertamente. Incluso llegó, durante la guerra, a denunciar a algunos de sus compatriotas a la policía, acusándoles de haber realizado pequeños actos de sabotaje.

Cuando la ola de los asesinatos del "Dragón Negro" se intensificó últimamente, obligando a la policía brasileña a acusar, las declaraciones de uno de los detenidos condujeron a la detención de Tsuguo Kishimoto, acusado de pertenecer a la sociedad. La noticia de que el suave y civilizado japonés era miembro de la sangvina y salvaje sociedad secreta, causó bastante sorpresa en los medios destacados de São Paulo. Sin embargo, el gran número se produjo cuando, poco más tarde, se anotó la caída fuerte del jacobín, que tuvo que ser sitiada, se desembocó que el parlamento brasileño era miembro del Comité Fiamado del "Dragón Negro" de Tokio, y se hallaron documentos que permitieron encubrir la organización interna de la matanza social. La policía sospecha que Kishimoto es el jefe de la sociedad del "Dragón Negro" que actúa en el Brasil.

LA PRIMERA VICTIMA: UN CAMPESTRE NIPON QUE FABIA ALGUNAS PALABRAS DE PORTUGUÉS

La primera víctima del "Dragón Negro" fue un pobre campesino nipón que había aprendido algunas palabras de portugués,

los suficientes para poder enterarse de que el Japón había perdido la guerra. Trató de la debilidad de comunicárselo a uno de sus compañeros de labor. Pronto lo supo el "Dragón Negro", y tuvo inmediatamente sentenciado a muerte. Unos días después, en el pueblo de Marília, exclusivamente habitado por japoneses, cayó dos nuevas víctimas. Las dos recibieron aviso de que se personaran en Corrêas a recoger unas cartas llegadas de São Paulo. Les esperaban unos hombres vestidos con trajes amarillos. Cuando extendieron las manos para recibir las cartas, fueron abatidos a tiros. Bastaba no comulgar con la creencia ortodoxa sobre el resultado de la guerra, para ser incluido en las listas negras. Un criado inmigrante japonés de São Paulo, recibió, mientras daba un té a sus amistades, una carta que le entregó uno de sus propios obreros. Era una carta en la que se le amenazaba de muerte. Casi al mismo tiempo, otro de sus invitados recibió un mensaje con idéntica advertencia, dos días después, los dos fueron abatidos a tiros. El pánico reinó entre la colonia japonesa, y ya nadie se atrevió a desmentir la monstruosa serie de mentiras extendidas en la colonia amarilla.

Se había hecho creer a los colonos japoneses que Washington había sido ocupado por las tropas imperiales, e incluso habían circulado, entre ellos, periódicos en los que se veían fotografías de Churchill y Roosevelt prisioneros en Tokio. En los pueblos enteramente habitados por los japoneses, asiduos totalmente de los medios brasileños, mantener la gran mentira era fácil. Los colonos izaron sus banderas con el Sol naciente, para celebrar la victoria, mientras grandes proyecciones, azotando Universas en señal de gozo y de triunfo, recorrían por



EL EDIFICIO DE LA DIETA JAPONESA. (Foto Archivo.)

las noches los senderos de los montañas próximas. Se había, incluso, hecho creer a los colonos, que un barco de guerra japonés anclaría inmediatamente en Santos para trasladarlos a Java, Birmania y la India, donde las feroces fieras serían repartidas entre ellos. No todo fue sincero patriotismo en las actividades del "Dragón Negro", porque esta débil noticia permitió a la sociedad adquirir, a precios insignificantes, grandes extensiones de terreno de los colonos, que, soñando con las fáciles tierras asiáticas, se desprendían, a cualquier precio,

de sus posesiones en São Paulo. Por este procedimiento, la sociedad se convirtió, en un par de meses, en una de las mayores propietarias de bienes raíces del país.

ASESINATO DE UN PERIODISTA Y

ATENTADO CONTRA EL EMBAJADOR

En las grandes ciudades, la oposición contra el "Dragón Negro" fue mayor. A los japoneses más cultos les fue fácil descubrir la superchería, y trataron de despertar la dormida inteligencia de sus compatriotas campesinos. Aquella misma noche, diez disparos de revólver fueron hechos contra el antiguo Embajador japonés Shireisanura Furuya, mientras cenaba en su domicilio. Afortunadamente, el Embajador no tuvo heridas. Los asesinos de Furuya lograron escapar, pero los que, tenían contra el Embajador, fueron detenidos. Los dos eran japoneses. Habían abandonado en el jardín dos máscaras amarillas—“las máscaras de la justicia”—que simbolizan la justicia de la sociedad para cumplir “un deber patriótico y religioso”. Los dos detenidos confesaron que pertenecían al “Dragón Negro”, y que veinte de los más destacados ciudadanos japoneses de São Paulo estaban en la lista negra que se les había ordenado cumplimentar.

Pocas de tanta importancia llamaron la atención de la policía brasileña, que empeñó a actuar activamente. Más de 800 japoneses sospechosos fueron detenidos. Y entre ellos, Tsuguo Kishimoto, el gran personaje a quien se creía jefe de la secta.

DE LOS 300.000 JAPONESES

DEL BRASIL, 100.000 PERTENECEN AL “DRAGON”

De las encuestas policiales practicadas se desprende que 100.000, por lo menos, de los 300.000 japoneses que viven en Brasil, están afiliados a algunas de las sociedades japonesas que actúan la disciplina del “Dragon”. La sociedad más importante de todas ellas la matriz es el “Shindō Remmū”, que oculta sus intenciones bajo el inocuo nombre de “Liga para la instrucción de los Japoneses”. Un notable y respetado ministro japonés, el doctor Hyotoru Nagata, era su presidente.

Junto al “Shindō”, otras muchas sociedades publicaban: unas, en concepto de filiales; otras, incluso, como rivales. Generalmente, en especial aquellas que tenían una vida pública, se ocultaban bajo título ambiguo que despertaban la confianza y hasta la simpatía de los brasileños: “Liga patriótica para la unidad de pensamiento”, “Asociación para la felicidad de los colonos japoneses”. Había, incluso, una comunión: “Asociación para la purificación de las damas japonesas residentes en el Brasil”. Las organizaciones que llevaban una vida oculta, tenían nombres más expeditivos y sinceros: “Liga del suicidio”, “Liga de los ejecutores”, “Liga del mantenimiento del derecho divino del Emperador”... La más activa y peligrosa de todas era la llamada “Liga de los Jóvenes del suicidio”. Parece tener una idea de la impunidad con que venían trabajando estas asociaciones, hasta saber lo siguiente: el jefe de esta última sociedad, Hidemaru Watanabe, era nada menos que el consejero íntimo y confidente del Departamento de Asuntos Japoneses de la Policía de São Paulo.

“Hay que acercarse a Constantinopla y la India.-Quien allí reine será el amo del mundo”

La obra de Stalin, dictada hace 250 años por el Zar Pedro el Grande



El Palacio de Invierno de San Petersburgo, antigua residencia de los zares de Rusia. — (Foto Archivo.)

Un eruditó, consultando viejos documentos, tropezó hace unos años con una titula que le pareció de actualidad y, desoyendo a los que dicen que en la Historia no pueden encontrarse precedentes de los acontecimientos y que ninguna enseñanza de los tiempos pasados se aplica a las convulsiones que hoy suceden al mundo, fué abismándose en una lectura reveladora, que tantas cosas hoy explica.

El preámbulo del documento dice:

“Copia del plan de dominación de Europa legado por Pedro el Grande a sus sucesores en el trono de Rusia, y depositado en el archivo del palacio de Peterhof, cerca de San Petersburgo.”

Quedóse el eruditó atónito. En Ilhos y Prensa se ha hablado mucho del famoso testamento, pero sin citar nunca el texto, en términos generales,

como una aspiración nebulosa, transmitida por la leyenda, más que por documentos fehacientes. Peinó en seguida en Stalin, haciendo explicar pacientemente, por un archivista cofectivizado, el viejo pergaminho extraido del archivo de Peterhof. Es probable que en primer término el georgiano encumbrado en el Kremlin quisiera conocer el personaje. Pedro el Grande nació en 1672 y murió en 1725. Llevó a cabo la europeización de Rusia, abriendo a su país las puertas, conquistó todas las islas del mar Báltico después de largas guerras con Suecia, que culminaron en la famosa batalla de Poltava, sentó las bases de la influencia rusa en Polonia, fundó Petrógrado, no pudo conquistar el mar Negro pero sí el Caspio, al cabo de una lucha victoriosa con Persia.

Este es el personaje que “en nom-

bre de la Santísima e Indivisible Trinidad, emperador y autócrata de todas las Rusias, legaba a sus sucesores en el trono y en el Gobierno de la nación rusa el empeño, “inspirado por la Providencia, de realizar en el porvenir la dominación general sobre Europa”.

Según Pedro el Grande, “los naciones europeas habían llegado, en su mayor parte, a un grado de decrepitud próximo a la parálisis y, por tanto, temían que ser conquistadas y dominadas por un pueblo joven y nuevo, tan pronto como éste alcanzara la plenitud de su madureza”.

“La invasión futura de los países de Occidente y Oriente constituye un movimiento periódico, determinado por los designios de la Providencia, que regeneraron el pueblo romano con la invasión de los bárbaros”. Compare esta

(Pasa a la página segunda)

VALS TRISTE EN FINLANDIA



MANNERHEIM

LA NACION FINESA, CAMPO DE ENTRENAMIENTO DEL EJERCITO ROJO.-MANNERHEIM Y PAASIVIKI, PEONES DEL JUEGO IMPERIALISTA RUSO.-SIBELIUS, INTERPRETE MUSICAL DE UN PUEBLO ESCLAVIZADO

Casi ininterrumpidamente desde hace cuarenta años, todo Finlandia entona el grazo responso musical que su compositor nacional, Juan Sibelius, dedicó a los oprimidos patriotas: el Vals Triste. Por todas las ciudades, por los campos devastados, en los barrios de Helsinki o sobre los surcos abiertos en las tierras de Carelia, los finlandeses lloran su perdida independencia. La música de Sibelius—como en aquella producción cinematográfica "Rosas Negras", que quería simbolizar su afán de libertad—es como un lugubre acompañamiento a tanta desolación. Finlandia no existe.

Inútil es que quieran presentarnos al país como Estado independiente y libre, democrático y en plena posesión de sus derechos internacionales. Inútil es que los políticos que siguieron durante la guerra las inspiraciones de Paasiviki—esa especie de antifaz ruso filo que los fineses podían quitarse y ponerse a voluntad, según las circunstancias—pretendan embocar al mundo con su "logotipo" de propaganda, que lleva siempre la plena independencia de Finlandia como motivo principal. Lo cierto es que Finlandia no existe.

Y no existe porque los soviets han podido vengar, al fin, con una inusitada y cruel acción invasora, el viejo agravio de ese apéndice nórdico que les llevó a los rusos hace más de dos siglos y que era obsesión y pesadilla de sus gobernantes, al mismo tiempo que inquietante bastión de los intereses rusos.

Porque toda la historia del Norte de Europa gira alrededor de esa antigua



El presidente de Finlandia, Paasiviki, acompañado de su señora y de su hija. (Foto Archivo)

rivalidad que estuvo a punto de extinguirse en la sangrienta batalla de Lützen. Y en esa rivalidad, Finlandia lleva siempre la peor parte, como parcheques de las alternativas victorias de uno u otro bando. Por Finlandia, eran mortales enemigos la frívola y grande Catalina y Gustavo III. Por Finlandia, esta enemistad recibió aún más fuerza, si cabe, entre Gustavo Adolfo IV y Alejandro I. Acozo no pasó mucho tiempo sin que se descubriera una oculta, pero latente, rivalidad entre el viejo, sano y

(Pase a la página segunda)

TOROS

Arruza pagará el doble por corrida a sus subalternos

¿Qué le ha ocurrido a Alvaro Domecq?

El famoso diestro mejorado Carlos Arruza, en vista de su deseo de tener un corto número de funciones durante la actual temporada en España, ha tomado el acuerdo de que los elementos de su quadriga, tres picadores y otros tantos banderilleros, percibirán el doble de sus honorarios respectivos a tener de la categoría especial en que está clasificado el matador.

—**¿QUE LE PASA A DOMEQ?** Recodarán ustedes que días pasados les ofrecímos un resumen de una entrevista escrita por un compañero de Alvaro Domecq:

Ayer nos llegaban nuevas declaraciones del caballero jerezano a través de un periodista valenciano, a quien ha confirmado su propósito de retumbar y de volver después de un año pero estableciendo otros detalles que entonces lo dijeron que hace don Alvaro, porque, aunque ha apuntado algo que verán a continuación, no ha querido ser muy explícito:

—**—Y qué hará usted mientras tanto?** —Me dedicaré por de pronto, a preparar muchas jachas con las que después actuaré en festivales en aquellos lugares que me sean gratos. Es que el ambiente taurino —el público de Valencia es admirable para mí—, tan admirable por muchos conceptos, tiene también sus bastidores, su parte, de acá...

LA FERMAS INC. LINARES ALMAGRO Y CIEZA

HORIZONTALES. — 1: Letras griegas. 2: Pan de azúcar refinado de figura conica. 3: Hombre rústico. Poser a nivel. 4: Óxido de calcio. Rio catalán. 5: Comedidos. 6: Número romano. Apéndice. Similato químico. 7: Muy confortables. 8: Regalad. Apócope anticuado. 9: Tumulto. Apariencia de las cosas (pl.). 10: Relativo a las musas. 11: Pronombre.

VERTICALES. — 1: Mil noventa y nueve. 2: Colocación o empido. 3: Instrumento de percusión de la familia del pandero. Letras de "mata". 4: Rejactación pública de lo que se había dicho. 5: Término o lluvia. Septimo hijo de Jacob. Impar. 6: Articulación francesa. Solictar. Nieta. 7: Monja. A nivel. Fuerza o vigor. 8: Nacimiento. 9: Deseo ardiente. Jugador de fútbol del Granada. 10: Glorioso o frágil. 11: Pueblo de la provincia de Zaragoza.

SOLUCIÓN AL ÚLTIMO CRUCIGRAMA

HORIZONTALES. — 1: Cam. 2: Agrelo. 3: Trae. Nema. 4: Alondra. 5: Os. IC. 6: Penzo. 7: Alias. 8: Os. 9: A. **VERTICALES.** — 1: T. 2: Ara. 3: Galera. 4: Gredoso. 5: N. Nina. 6: Mendigas. 7: Tercos. 8: Anna. 9: A.

Dos corridas habrá en Llerena con motivo de la feria. He aquí las combinaciones:

23 de agosto: toros de Albacerrada para don Alvaro Domecq. Pepín Martín Vázquez, Purita y Rovira.

24 de agosto: Conchita Oñate. Pepe Luis Vázquez, Galito y Luis Miguel Dominguín, con rosa de Braganza.

LISBOA. — Portugal no ha exportado toros de lidia durante este año ni importó genado de este clima procedente de España. En 1945 vendió Portugal veintidós toros a doce mil escudos cada uno y compró diecisiete a veinte mil. (EFE).

PORTUGAL NO HA EXPORTADO TOROS DE LIDIA.

LISBOA. — Portugal no ha exportado toros de lidia durante este año ni importó genado de este clima procedente de España. En 1945 vendió Portugal veintidós toros a doce mil escudos cada uno y compró diecisiete a veinte mil. (EFE).

LA FERMAS INC. LINARES ALMAGRO Y CIEZA

MALACA. — Han comentado los tradicionales festivales de agostino, con extraordinaria animación. El cuadro de forasteros ha aumentado en número considerable en los últimos días. En el parque de Marimurros se han instalado numerosas casetas, entre las que destacan las de los barrios malagueños. Por la noche, lucirá una magnífica iluminación. Esta tarde desfilará por las calles malagueñas una nutritiva cabalgata anunciatora de las fiestas. Mañana se celebrará la primera corrida de feria, en la que reaparecerá el mejicano Carlos Arruza en Andalucía, y hará su presentación el torero argentino, Rovira. Para esta corrida existe gran animación, habiéndose pedido localidades de todas las provincias andaluzas y de Marruecos. (CIFRA).

PATRIA

DIARIO DE FALENCE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.H.S.

ILULOIDE

CESÁREO GONZALEZ

QUIERE TRAER A ESPAÑA A CANTINFLAS

SI VINIERE, EL Y MANOLETE SERÍAN PROTAGONISTAS DE UNA PELÍCULA.



CANTINFLAS

Un periodista donostiarra publica, en el diario "La Voz de España", la siguiente charla con el director cinematográfico Ramón Torrado:

—Usted, Torrado, ¿qué realizaciones inmediatas prepara?

—Doy pronto como término "Los hermanos Ibarrota". Una, "Marrón a rayas", con argumento cómico de mi hermano Adolfo—Adolfo es el argumentista casi exclusivo de "Suevia Films"—y Valeriano León como protagonista, y la otra "Botón de ancla", desarrollada en una Escuadra Naval, según tema del capitán de la Armada, Azcárraga, y con Sara Montiel, Antonio Casal y Jorge Míster, en el reparto.

—¿Qué otros proyectos acaricia para el porvenir?

—Yo, simplemente dirigir las películas que me brinden. La Casa "Suevia Films", donde trabajo, sí que los tiene. Quiere, por lo pronto, nacer una producción en la que actúen unidos Carmen de Amaya y "Niño de Marchena", y después otra con "Manolete" y "Cantinflas", juntos como protagonistas.

—¿Cree usted que vendrá "Cantinflas"?

—En eso anda metido ahora Cesáreo González. En encarriado está con la idea, que si fracasan las negociaciones que sostiene con el representante de ese artista, irá a Méjico el propio Cesáreo González para ultimar personalmente las gestiones. Y tendrá que marchar, porque además lleva la idea de establecer un intercambio de artistas y películas entre España y Méjico.

—Conoce usted el asunto de la película de "Manolete" y "Cantinflas"?

—No está aún en tela.

—Vamos a ver. Torrado, antes de despedirnos: ¿cómo fué esto de dedicarse usted al cine?

EL HUMOR AJENO



LINDA NOVELA

Ha escrito una novela policiaca preciosa. El lector acaba condenado a muerte.



CALCULO

Ayer cogí un pez que cuánto dirá usted que pesaba?

—La mitad.



—Ya no me amas... Antes todo el día me tenías cogida de la mano.

—Éra para que no tocaras el piano.

Comienzan las tradicionales fiestas de Málaga

La animación es extraordinaria

MALACA. — Han comentado los tradicionales festivales de agostino, con extraordinaria animación. El cuadro de forasteros ha aumentado en número considerable en los últimos días. En el parque de Marimurros se han instalado numerosas casetas, entre las que destacan las de los barrios malagueños. Por la noche, lucirá una magnífica iluminación. Esta tarde desfilará por las calles malagueñas una nutritiva cabalgata anunciatora de las fiestas. Mañana se celebrará la primera corrida de feria, en la que reaparecerá el mejicano Carlos Arruza en Andalucía, y hará su presentación el torero argentino, Rovira. Para esta corrida existe gran animación, habiéndose pedido localidades de todas las provincias andaluzas y de Marruecos. (CIFRA).

EMPRESARIOS. — Se celebra en Madrid, temporal o definitivamente no obstante notificatorio a la Delegación del Instituto Nacional de Previsión, diciendo la fecha y los motivos de la baja con lo que entidad posible incumplimiento y moción.